
 

Z A P I S N I K 

Sa IV. Izvanredne sjednice Općinskog vijeća Općine Jelsa 

Održane dana 19. rujna 2025. godine u Gradskoj vijećnici Grada Staroga Grada 

Sjednica je započela u 20:00 sati. 

Sjednici nazoče vijećnici: 

1. Jure Gurdulić 
2. Ivica Vraničić  
3. Ana Marija Selak 
4. Ivo Božiković 
5. Dejan Bojanić  
6. Nikša Gamulin 
7. Jasenka Gurdulić 

 
Izočni vijećnici:  
 

- Lukin Belić  
- Ljubomir Makjanić  
- Stjepan Visković 
- Matej Carić Šimunić  
- Mario Bunčuga  
- Dinko Marijan 
 

 

Ostali nazočni: 

- Marija Marjan  – načelnica Općine Jelsa  

- Ivica Keršić- pročelnik  JUO Općine Jelsa 

- Mirjam Šurjak Pavičić – voditeljica Odsjeka za opće poslove i društvene djelatnosti  

- Daria Grgičević Hujić – referent u JUO Općine Jelsa 
 
 

Predsjednik Vijeća g. Jure Gurdulić, pozdravlja sve nazočne i otvara sjednicu. 

Utvrđuje kvorum s sedam (7) nazočnih vijećnika i šest (6) izočnih vijećnika. 

Sjednica se prekida i nastaviti će se u ponedjeljak 22. rujna. 

 

 

 

 

 

 



 

Nastavak  IV. Izvanredne sjednice Općinskog vijeća Općine Jelsa 

Održane dana 22. rujna 2025. godine u vijećnici Obćinskog doma 

Sjednica je započela u 09:00 sati. 

Sjednici nazoče vijećnici: 

8. Jure Gurdulić 
9. Ivica Vraničić  
10. Ana Marija Selak 
11. Ivo Božiković 
12. Dejan Bojanić  
13. Nikša Gamulin 
14. Jasenka Gurdulić 
15.  Mario Bunčuga 
16.  Lukin Belić  
17. Ljubomir Makjanić 

 
Izočni vijećnici:  
 

- Stjepan Visković 
- Matej Carić Šimunić (pristupio u 09:03) 
- Dinko Marijan (pristupio u 09:03) 

Ostali nazočni: 

- Marija Marjan  – načelnica Općine Jelsa  

- Ivica Keršić- pročelnik  JUO Općine Jelsa 

- Luka Bunčuga, direktor Hvarskog vodovoda 

- Mirjam Šurjak Pavičić – voditeljica Odsjeka za opće poslove i društvene djelatnosti  

- Daria Grgičević Hujić – referent u JUO Općine Jelsa 
 

Predsjednik Vijeća g. Jure Gurdulić, pozdravlja sve nazočne i otvara sjednicu. 

Utvrđuje kvorum s deset (10) nazočnih vijećnika i tri (3) izočna vijećnika. 

 

Dnevni red:  

1. Prijedlog Odluke o statusnoj promjeni pripajanja trgovačkih društava HVARSKI VODOVOD 

d.o.o., ODVODNJA HVAR d.o.o. i VODOVOD  I ODVODNJA OTOKA VISA d.o.o. trgovačkom 

društvu VODOVOD BRAČ d.o.o. 

 

Načelnica pojašnjava da je Odluka, čije usvajanje predlaže, sastavljena od strane odvjetničkog 
tima i predsjednika Gradskog vijeća Grada Hvara, koji je na temelju sastanka održanog 19. rujna 
izradio navedeni prijedlog Odluke. Također poziva sve vijećnike da je usvoje. 



 

Direktor Hvarskog vodovoda, gospodin Luka Bunčuga, pozdravlja prisutne te ukratko objašnjava 
da je Odluka donesena na sastanku održanom 19. rujna, na kojem su je zajednički donijeli svi 
vijećnici, načelnici i gradonačelnici otoka Hvara. Riječ je o prijedlogu modela prema kojem bi se 
poslovni udjeli raspodijelili na sljedeći način: 50 % udjela pripalo bi jedinicama lokalne 
samouprave (JLS) s otoka Brača, 40 % JLS-ovima s otoka Hvara, a 10 % JLS-ovima s otoka Visa. 

Ovim bi modelom bili uspostavljeni realni i pravedni odnosi u budućem društvu, pri čemu bi za 
donošenje odluka uvijek bila potrebna suglasnost najmanje dva otoka. 

Predsjednik vijeća otvara raspravu po ovoj točci.  

Nakon rasprave u kojoj su sudjelovali g. Luka Bunčuga,  vijećnica gđa. Jasenka Gurdulić, vijećnik 
g.Ivica Vraničić i vijećnik g. Dinko Marijan, Predsjednik vijeća stavlja točku 1. Prijedlog Odluke o 
statusnoj promjeni pripajanja trgovačkih društava HVARSKI VODOVOD d.o.o., ODVODNJA 
HVAR d.o.o. i VODOVOD  I ODVODNJA OTOKA VISA d.o.o. trgovačkom društvu VODOVOD BRAČ 
d.o.o na glasanje. 

Konstatira se da je točka 1. Prijedlog Odluke o statusnoj promjeni pripajanja trgovačkih 

društava HVARSKI VODOVOD d.o.o., ODVODNJA HVAR d.o.o. i VODOVOD  I ODVODNJA OTOKA 

VISA d.o.o. trgovačkom društvu VODOVOD BRAČ d.o.o 

 

JEDNOGLASNO USVOJENA 

 
Napomena: Detaljan tijek sjednice i rasprave dostupan je u obliku audiozapisa na službenoj web 
stranici Općine Jelsa te se čuva u arhivi Općine Jelsa. 

Sjednica završena u 09:20 

 

 

 

 

 

 

ZAPISALA:                                 PREDSJEDNIK  

Daria Grgičević Huljić                                            OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELSA:  

                                   Jure Gurdulić, dipl.oec. 


